

To: 5.1.2e 5.1.2e | 5.1.2e @ groningen.nl]; 5.1.2e | 5.1.2e @ groningen.nl]
From: 5.1.2e
Sent: Wed 6/12/2024 9:55:49 AM
Subject: RE: Input bewoners informatiebijeenkomst Eemsgolaan
Received: Wed 6/12/2024 9:55:50 AM

Super 5.1.2e,

Dankjewel voor je input. Ik neem het mee in het gehele overzicht.

Groeten,

5.1.2e

Van: 5.1.2e <5.1.2e @ groningen.nl>

Verzonden: woensdag 12 juni 2024 10:29

Aan: 5.1.2e <5.1.2e @ groningen.nl>; 5.1.2e <5.1.2e @ groningen.nl>

Onderwerp: Input bewoners informatiebijeenkomst Eemsgolaan

Hai 5.1.2e en 5.1.2e,

Ik heb gedurende de informatiebijeenkomst veel zorgen en vragen van bewoners opgeschreven. Die deel ik bij deze graag met jullie. 5.1.2e 5.1.2e, jij had al wel een foto gemaakt van mijn notities, maar er zijn nog een of twee bij gekomen geloof ik.

Wellicht handig voor op de webpagina 'Veel gestelde vragen'. 5.1.2e 5.1.2e, ook zitten er punten bij die we denk ik moeten meenemen in het verdere proces rondom opening en de periode daarna.

Hierbij 5.1.2e 5.1.2e:

- Als er na een jaar noodopvang sprake is van een AZC voor tien jaar, hebben de bewoners aangegeven behoefte te hebben aan een **tussentijdse evaluatie met de gemeente**. Het liefst ook al een halfjaar na de opening. Zo voelen de inwoners zich gehoord in hun verdere zorgen en vragen en kunnen wij daar als gemeente wat mee doen.
- Bewoners hebben aangegeven behoefte te hebben aan een **plan op 5.1.2e termijn**. Men vroeg om volledige openheid en geen verrassingen over wat er *mogelijk* wel of niet kan gebeuren. Zet dit dan op papier, zodat men ons kan houden aan de afspraken die we met de bewoners maken.
- Hoe kunnen bewoners zich mobiliseren die *wel* willen dat deze locatie hier komt. Wat kunnen zij doen om draagvlak bij mede buurt bewoners te creëren. Die is lastig natuurlijk, maar wel heel interessant.
- Iemand vertelde me over een **samenscholingsverbod** dat in de buurt van een AZC in een andere plaats in Nederland bestaat (?). Ik weet niet in hoeverre dat echt waar is en waar in Nederland dit dan is. Men wil in ieder geval dat we kijken of dit een legale optie rondom bijvoorbeeld de **speeltuín** in de buurt.

5.1.2e 5.1.2e, voor op de FAQ:

- Als er klachten of overlast is, waar moet men dat dan melden? Gemeente, COA, Politie? Of overal?
- Wat zijn de verwachtingen wat betreft de opening van een politiebureau aan dezelfde straat? Komt deze nog en zo ja, wanneer? Als deze er snel komt geeft dat een gevoel van veiligheid.
- **Wat gebeurt er met de input die is gegeven op deze informatiebijeenkomst?** Ik denk dat we wellicht duidelijk moeten neerzetten dat deze informatie is bijgewerkt op basis van vragen die gesteld zijn op maandag. Zo kunnen we duidelijk maken aan bewoners dat we ze echt gehoord hebben!

Ik heb geen garantie gegeven dat we alle wensen inwilligen. Ik heb wel garantie gegeven dat ik dit zal meenemen in ons verdere proces, en dat doe ik bij deze. Als een van jullie er nog vragen over heeft, mag je me altijd even bellen of terugmailen.

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

Young Professional Projectleider



Directie Maatschappelijke Ontwikkeling | Gemeente Groningen

T 5.1.2e | @ 5.1.2e @ groningen.nl | i gemeente.groningen.nl

Kreupelstraat 1 | 9712 HW Groningen

Werkdagen: Maandag t/m donderdag